python alapok — egyszeri utasitasok

J6, ha tudod:

e Kisbet( és nagybet( kiilonb6z6 jelnek szamit.

e  Futtatds el6tt mindig menteni kell a programkddot

e Javaslat: a valtozdk elnevezéséhez az angol abc jeleit és szamokat haszndljunk!

e A behUzas, vagyis a bentebb kezd6dd sor jel6li az egy szerkezeti egységbe tartozd
programsorokat. llyenek pl a ciklusok, eldgazasok belsejében Iévé utasitasok.

utasitas

python parancs

megjegyzés

szoveg kiiratdsa a képernyGre

print (’Szia’)

”n

"’ helyett a
is haszndalhatd

szam tipusu valtozo

T ) db=5
értékadasa

szoveg tipusu valtozo umoles = ’alma’
értékadasa &Y

SzOveg beolvasasa
billenty(zetrdl valtozéba

nev = input ("Mi a neved?’)

automatikusan széveg
(sztring) tipusu lesz a
beolvasott adat

valtozé tartalmanak kiiratasa
a képernyére

print (nev)

A billenty(izetrdél valtozoba
beolvasott adat szamma
konvertalasa

magassag = int ( input ("Hany cm
magas vagy?’) )

sztring tipusu adatbdl
integer, azaz egész
tipusu adat lesz.

db=db+1 y (s .
. oy . s 1-t6l eltéré értékkel is
valtozo értékének novelése | vagy , B
léptethetd
db +=1
Osszeadas, a+b
kivonas a-b
szorzas a*b .,
. . % alapmdveletek
hatvanyozas a**n
osztas a/b
egész osztas a/l/b
a%5
megmutatja, hogy
osztasi maradék a%b pl.6ttel osztva mennyi

lesz a maradék.
pl 8%5=3

adott szamszor
ismétl6do ciklus

foriinrange (10):
print (" b.u.é.k’)

a ciklus 10-szer kiirja a
b.0.é.k szoveget

foriinrange (10):
print (i)

kiirja a ciklusvaltozé
értékét, azaz 0-tél 9-ig
egymas ald a
szamokat

foriin range (3,10):
print (i)

kiirja a ciklusvaltozo
értékét, azaz 3-tol 9-ig
egymas ala a
szamokat




python alapok — egyszeri utasitasok

print (" Tiznél nagyobb a szam’)
elif szam < 10:

print (" Tiznél kisebb a szam’)
else:

print (" A szam pontosan tiz’)

egyenl§? a==
nem egyenl6? al=2 értéke igaz
kisebb? a<?2 vagy hamis lehet
nagyobb? a>2
Ha ....akkor ifa==2: egydagu eldgazds
print ("egyeznek’)
Ha ....akkor if b % 2==0: kétagu elagazas
kiildnben print ("paros’)
else:
print(’paratlan’)
if szam > 10: tobbdagu eldgazas

véletlen szamok
hasznalatahoz sziikséges

import random

modul
beimportdlasa

dobdkockaval torténé dobas
szimuldcidja

dobas = random.randint (1,6)

1 és 6 kozotti
szamot ,sorsol” és a
sorsolt szamot a
dobas nevd
valtozdban tarolja

Elol tesztelS ciklus

dobas = random.randint (1,6)
while dobas!= 6:

print ("tjra dobok’)

dobas = random.randint(1,6)

Feltételtdl fliggb
ismétlédés: eldre
olvasds modszerével.

Ha hatost sikerdil
dobni, akkor lesz
vége a

prébalkozasnak.

ujra="i’
while ujra =="i":
dobas = random.randint (1,6)
if dobas = 6:
ujra="n’

Feltételtdl fliggd
ismétlédés

Az ujra nevl valtozd
kezdGértéket kap,
amit akkor
valtoztatunk meg,
amikor sikerdl
hatost dobni.

Ezzel hamissa valik a
while ciklus
feltétele, tehat nem
ismétel tobbszor.




